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76-річний волонтер з Японії Фумінорі Цучіко 2 листопада офіційно відкрив

у Харкові свій другий заклад. Для того, аби безкоштовно годувати

харків’ян, які потребують допомоги.

Про це стало відомо з соціальних мереж волонтера.

Новий заклад відкрився на Салтівці у Харкові. У день відкриття, 2

листопада, волонтер безкоштовно годував у кафе дітей та їхніх

батьків. Для усіх харківʼян заклад працюватиме з 3 листопада.

За словами Фумінорі, протягом листопада у закладі можна отримати їжу

тільки з собою. Графік роботи кафе з 11:00 до 15:00.

Фумінорі Цучіко у кафе на Салтівці / Фото: Іван Самойлов, Ґвара Медіа

Японець Фумінорі Цучіко офіційно відкрив своє друге
соціальне кафе у Харкові
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Нагадаємо, на початку червня стало відомо про суперечку між японським

волонтером Фумінорі Цучіко, який під час повномасштабного вторгнення

переїхав до Харкова, та його помічницею Наталею Грама. Фумінорі

звинуватив жінку у шахрайстві та використанні його імені для зборів. Що

насправді відбулося — намагалися розібратися журналісти Ґвара Медіа.

Хто такий Фумінорі Цучіко

Фумінорі Цучіко – 75-річний японський волонтер, який з початком великої

війни спеціально приїхав в Україну аби допомагати тим, хто був вимушений

жити в харківському метро, переховуючись від обстрілів. Разом з людьми

певний час він жив у підземці – закуповував та роздавав продуктові набори

та розважав дітей.

Після чого чоловік вирішив продати свій будинок в Японії та переїхати у

Харків, на Салтівку. Тут, за допомогою благодійників з Японії та України, він

відкрив волонтерське кафе, в якому безплатно годував місцевих гарячими

обідами. Після конфлікту кафе перейшло до його помічниці Наталі та

змінило назву.

Читайте також

#Допомога #заклади громадського харчування #Можливості #Фумінорі Цучіко #Харків

  

Зеленський нагородив японського волонтера з Харкова.

Останні новини
«Це не він у нас, це ми зʼявилися в нього»: Харківські зооволонтери врятували пса

військових
9 Лютого 13:10

Росія за тиждень випустила по Україні понад тисячу авіабомб — Зеленський
9 Лютого 12:33
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